

Чудес в нашем мире хватает... Как прекрасна и необъятна наша планета! Человек делит свой дом под названием Земля со своими братьями. Это птицы, млекопитающие и конечно же самые разные, красивые, необыкновенные и удивительные животные, о существовании которых мы даже и не догадывались.

Представленный вашему вниманию буклет, познакомит Вас с необычными живыми существами, непохожими на остальных. Они то пугают, то притягивают своим странным и интересным видом.

Нетопырь Дарвина



Проживая в районе Галапагосских островов, лучеперая рыба отряда морских чертей законно заслуживает все свои «тителы». Природа наделила хищника яркими красными губами, но обделила красотой форм: рострум над губами (подобие носа или рога), «ноздря», плавники, приспособленные для прогулок по морскому дну. Пищей нетопырю Дарвина служат мелкие рыбки, ракообразные и моллюски.

Тасманский дьявол



Обитая в Австралии и на острове Тасмания, сумчатый черт представляет собой большую черную крысу. Сумчатый хищник пугает своей свирепостью, мощными челюстями, леденящими душу ночными криками и агрессивностью. Любимые лакомства дьявола – птицы, змеи, грызуны. Кстати, тасманский дьявол наделен самой большой силой укуса среди млекопитающих.

Иравадийский дельфин

Этот вид дельфинов отличается своим необычным строением головы. Удивительна морда млекопитающего, лишенная узкого клюва. Однако разглядеть это в естественной среде достаточно сложно, потому что эти существа при дыхании всплывают, не поднимая головы. Бороздя воды Индийского океана, иравадийский дельфин набирает до 110-140 кг.



Малоротая макропинна



О рыбе с прозрачной головой стали говорить в 1939 году, но первый снимок был сделан только в 2004 году. Эта 15-ти сантиметровая глубоководная рыба обитает в северных водах Тихого океана. Её прозрачная голова наполнена жидкостью, в которой «плавают» зеленые глаза. Имея цилиндрическое строение, они при необходимости могут

располагаться как вертикально, так и горизонтально.

Достигая небольших размеров, макроринна пш
гс

всех плоскостях. Трудность изучения этого вида обусловлена её глубиной обитания – 500 метров.

Аксолотль



Обитатель горных прудов Мексики собрал в себе образы человека, жабы и рыбы. Вместо плавников у него лапки с пальцами, мультяшная мордочка, а на голове жабры в виде отростков, напоминающих шесть мохнатых ушек.

Представитель семейства амбистомовых днями лежат на дне и лишь виляет сильным длинным хвостом. Изредка всплывает на поверхность, так как у них есть и жабры, и легкие. Аксолотль относится к хищникам, так что стремление выжить и нарастающий голод – единственные поводы для его передвижения.

Бразильский ябиру



Бразильский ябиру – один из представителей семейства аистовых. Белое оперение очерчивается черной шеей, ногами и клювом, небольшой красный воротничок отделяет шею от туловища.

На первый взгляд птица кажется небольшой, но в полете тело чуть больше 1 метра весом 8 кг, с клювом длиной 30 см и размахом крыльев около 2,5 м не кажется таким уж маленьким. Обитают эти удивительные существа на территориях от Мексики до Аргентины. Особи селятся вблизи водоемов, выют гнезда на верхушках высоких деревьев и питаются маленькими земноводными, рыбами, моллюсками, пресмыкающимися и грызунами.

Муниципальное бюджетное учреждение культуры
«Централизованная библиотечная система» города Смоленска
Центральная библиотека г. Смоленска
им. Н.С. Клецова – Ангарского
Информационно-библиографический отдел

12+

«Эти удивительные животные»

буклет



Смоленск
2024